

Opakovaná výzva k předložení akcií společnosti AUTO ENGE a.s.

Sdělení k vytěsnění minoritního akcionáře společnosti AUTO ENGE a.s.

Většinový akcionář společnosti AUTO ENGE a.s., se sídlem Hodkovická 747/29, Liberec VI-Rochlice, společnost Individual Car Service s.r.o., IČO: 28744969, se sídlem Šaldova 278/36, Karlín, 186 00 Praha 8 (dále jen „ICS“), využila svého práva dle ustanovení § 375 a násl. zákona č. 90/2012 Sb., zákon o obchodních společnostech a družstvech, v platném znění, a nechala svolat valnou hromadu, jíž byl předložen ke schválení návrh na přechod všech účastnických cenných papírů minoritního akcionáře na ICS jakožto majoritního akcionáře, a to za protiplnění ve výši

- 4.764,- Kč za každou jednu kmenovou akcií společnosti znějící na jméno vydanou v listinné podobě o jmenovité hodnotě 10.000,- Kč;
- 2.382,- Kč za každou jednu kmenovou akcií společnosti znějící na jméno vydanou v listinné podobě o jmenovité hodnotě 5.000,- Kč;
- 476,- Kč za každou jednu kmenovou akcií společnosti znějící na jméno vydanou v listinné podobě o jmenovité hodnotě 1.000,- Kč;
- 24,- Kč za každou jednu kmenovou akcií společnosti znějící na jméno vydanou v listinné podobě o jmenovité hodnotě 50,- Kč.

ICS splnila veškeré požadavky zákona k předložení návrhu na vytěsnění ostatních akcionářů. Následně byla v souladu se zákonem a stanovami společnosti AUTO ENGE a.s. svolána valná hromada, na níž ICS dne 5. května 2020, jako většinový akcionář, svými 91,12 % hlasů přijala příslušné usnesení o vytěsnění menšinového akcionáře.

Příslušné usnesení valné hromady bylo zveřejněno ve veřejně dostupné sbírce listin obchodního rejstříku. Na základě tohoto usnesení **přešlo vlastnické právo ke všem akciím společnosti AUTO ENGE a.s. na ICS s účinností k 16. červenci 2020.**

Představenstvo společnosti AUTO ENGE a.s., se sídlem Hodkovická 747/29, Liberec VI-Rochlice, 460 06 Liberec, IČO: 627 43 431, zapsané v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ústí nad Labem, sp. zn. B 704 (dále jen „Společnost“) tímto opakovaně vyzývá menšinového akcionáře Společnosti, aby **předložil své akcie k odevzdání v dodatečně poskytnuté lhůtě do 1.9.2020**, a to 1) zasláním poštou na vlastní nebezpečí na adresu sídla Společnosti, 2) osobně na adrese advokátní kanceláře Advokátní kancelář Radostová & Co., Břehová 208/8, 110 00 Praha 1 – Staré Město po předchozí domluvě v pracovní dny od 10.00 hodin do 16.00 hodin. Při osobním předání akcií je třeba společně s akciemi předložit platný občanský průkaz, nebo cestovní pas, v případě právnických osob také výpis z obchodního rejstříku či jiné obdobné evidence právnických osob ne starší tří měsíců. Oprávnění fyzické osoby jednat v této věci za danou právnickou osobu musí vyplývat z výpisu z obchodního rejstříku či jiné obdobné evidence právnických osob anebo z písemné plné moci udělené statutárním orgánem právnické osoby. Bude-li oprávněná osoba zastoupena na základě plné moci, musí být její podpis, resp. podpis osoby či osob oprávněných jednat jejím jménem, na plné moci úředně ověřen. V případě zaslání akcií poštou na adresu sídla Společnosti je třeba vyplnit tiskopis žádosti o poskytnutí protiplnění a ověřit na něm úředně svůj podpis. Tiskopis s úředně ověřeným podpisem je třeba zaslat společně s akciemi. V případě osobního předání akcií není úřední ověření podpisu na tiskopisu nutné. Tento tiskopis je k dispozici na internetových stránkách Společnosti www.autoenge.cz. Hlavní akcionář poskytne v souladu s přijatým usnesením Společnosti ze dne 5.5.2020 protiplnění ve výši

- 4.764,- Kč za každou jednu kmenovou akcii společnosti znějící na jméno vydanou v listinné podobě o jmenovité hodnotě 10.000,- Kč;
- 2.382,- Kč za každou jednu kmenovou akcii společnosti znějící na jméno vydanou v listinné podobě o jmenovité hodnotě 5.000,- Kč;
- 476,- Kč za každou jednu kmenovou akcii společnosti znějící na jméno vydanou v listinné podobě o jmenovité hodnotě 1.000,- Kč;
- 24,- Kč za každou jednu kmenovou akcii společnosti znějící na jméno vydanou v listinné podobě o jmenovité hodnotě 50,- Kč.

bez zbytečného odkladu ode dne odevzdání akcií. Protiplnění bude vypláceno bankovním převodem na bankovní účet. Osobou oprávněnou k poskytnutí protiplnění je vždy vlastník akcií, ledaže bude prokázáno zastavení akcií, pak obchodník s cennými papíry poskytne částku odpovídající hodnotě zastavených akcií zástavnímu věřiteli; to neplatí, prokáže-li vlastník akcie či akcií, že zástavní právo již zaniklo, nebo že dohoda mezi ním a zástavním věřitelem určuje jinak.

AUTO ENGE a.s.

Ing. Antonín Charouz, člen představenstva

